СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ДЕСЯТИЧНЫХ ДРОБЕЙ
        1. Выполнить вычитание: 1578,1 - 9,4589.
       Для того, чтобы выполнить ______________________, необходимо сделать следующие действия:

       1) Записать эти два числа так,  чтобы ___________ первого числа, оказалась под запятой ____________ числа:

                        _1578,1

                                   9,4589

       2) Уравнять __________________ знаков после запятой, дописав ___________:

                        _1578,1000

                                   9,4589

       3) Выполнить ____________________ как с натуральными ________________:

                        _1578,1000

                          ___9,4589
                          1568 6411

       4) Поставить в результате _____________________ так,  чтобы она оказалась  под запятыми ___________ двух чисел:

                        _1578,1000

                          ___9,4589
                          1568,6411

5) Ответ: 1568,6411

        2.  Выполнить сложение: 14,658 + 0,15.
  1)                                            2)                                          3)                                         4)  
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5) Ответ:_________

        3.  Выполнить сложение: 0,1498 + 144,2.
  1)                                            2)                                          3)                                         4)  
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5) Ответ:_________

        4.  Выполнить вычитание: 0,168 - 0,0099.
  1)                                            2)                                          3)                                         4)  
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5) Ответ:_________

        5.  Выполнить сложение и вычитание, объединив 1-4 действия в одно:

       а) 146,005 + 0,12                    б) 1438,3 ​- 2,799
1)                                                         1)   
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2) Ответ:__________                2) Ответ:__________
УМНОЖЕНИЕ ДЕСЯТИЧНЫХ ДРОБЕЙ
       1* Выполнить умножение: 3,14 ∙ 1,2.
       Для того, чтобы выполнить умножение, надо:

       1) Записать  эти  числа одно под другим так,  чтобы совпали  крайние правые цифры:

                           3,14

                           _1,2
       2) Выполнить умножение как с натуральными числами, не обращая внимание на запятые:

                           3,14

                           _1,2
                            628

                         314_
                         3768

       3) Подсчитать количество знаков после запятой в каждом числе:

                           3,14      2  знака

                           _1,2      1  знак

                            628

                         314_

                         3768

                                  ( 2 + 1 знак

       4) Отделить  в получившемся числе 2 + 1 = 3 знака, отсчитав  их  справа налево:

                           3,14

                           _1,2
                            628

                         314_

                        3,768

                                  (  3 знака

       5) Ответ: 3,768.

        2.  Выполнить умножение: 15,1 ∙ 0,0013.
       Для того, чтобы выполнить умножение, надо:

       1) Записать  эти  числа _______________ так,  чтобы совпали ______________ цифры:

                           15,1

                     0,0013

       2) Выполнить ________________ как с ____________ числами, не обращая внимание на ________________:

                           15,1

                     0,0013

                            453

                         151_
                         1963

       3) Подсчитать количество ____________ после _____________ в каждом числе:

                           15,1        1  знак

                     0,0013         4  знака

                            453

                         151_
                         1963

                                 (  1  + 4  знака

       4) Отделить в получившемся числе  __ + __  =  __  знаков,  отсчитав их ___________ __ ___________:

                           15,1        1  знак

                     0,0013         4  знака

                            453

                         151_
                  0,01963

                                 (  5 знаков
       5) Ответ: 0,01963

        3.  Выполнить умножение: 1,13 ∙143.
1)                                          2)                                          3)                                         4)                                   
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5) Ответ: ___________
        4. Выполнить умножение: 14,53 ∙ 0,005.
1)                                          2)                                          3)                                         4)                                   
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5) Ответ: ___________
        
5. Теперь объединим все шаги: выполнить умножение: 147 ∙ 8,427.
       1)    147       ___знаков

           8,427       ___знака

           ……..9

        ……..4

     ……..8

 ..........6___

 ………….......

                      (  ___  +  ___  = ___знака

       2) Ответ: ______________
        6.  Выполнить умножение,  записав количество знаков карандашом:

	а) 0,57 ∙  0,056
	б) 17 ∙ 0,002
	в) 16,12 ∙ 13
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	2) Ответ:________    
	2) Ответ: _______    
	2) Ответ: ______


ДЕЛЕНИЕ ДЕСЯТИЧНЫХ ДРОБЕЙ
       1* Выполнить деление: 3,28 : 0,8.
       Для того чтобы выполнить деление необходимо:

       1) Определить: делимое: 3,28;  делитель: 0,8.
       2) Определить, сколько знаков после запятой в делителе: 0,8 ​​- 1 знак
       3) Передвинуть  запятую  в  делимом  и  делителе   вправо  на столько знаков, сколько знаков  после запятой в делителе: на 1 знак:

                         3,28 → 32,8
                         0,8 → 8

                         3,28 : 0,8 = 32,8 : 8

       4) Записать числа, отделив делимое от делителя "уголком":

                         32,8 │  8__
       5) Выполнить деление как с натуральными  числами,  поставив  "," после окончания деления  целой части делимого:
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      6) Ответ:  4,1_______
     2. Выполнить деление: 3,5 : 7.
       Для того, чтобы выполнить деление, необходимо:

       1) Определить: делимое: ____;  делитель: ____

       2) Определить, сколько знаков после запятой в делителе:   ___  -  0 знаков
       3) Передвинуть ____________ в  делимом  и  делителе   вправо   на  столько ______, сколько знаков ________________________ в делителе: на _____знаков:

                         3,5 → ____

                         7 → ____

                            3,5 : 7 = ____ : ___

       4) Записать числа, отделив делимое от делителя "уголком":

                          3,5  │ 7___
       5) Выполнить деление как с натуральными  числами,  поставив "," после окончания деления ______________ ________________ делимого:
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       6) Ответ: ________
        
3.  Выполнить деление: 60,8 : 1,9.
       1) делимое: ________;  делитель: ________

       2) __________ - ___ знак

       3) Передвинуть запятую ______ на ___ знак в делимом и делителе:

                       60,8 → _______
                          1,9 → _______
                     60,8 : 1,9 = _________ : ________

       4) Выполнить деление:

 1)                                            2)                                          
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       5) Ответ:_________

       4. Выполнить деление: 34 : 0,17.
       1) _______________ - ____;  _______________ - ____

       2) _________ - ______ знака
       3) 34 → _____

          _____ → _____

            ____ : ____ = ______ : ____

       4) Выполнить деление:

1)                                            2)                                          
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       5) Ответ:_________

5. Выполнить деление: 3,44 : 0,4.
       1) делитель: _________ - ____ знак

       2) ______ → _____

          ______ → _____

          ___________ = _________

       3) Выполнить деление:

             ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┐

             ├─┼─┼─┼─┼─┼─┤

             ├─┼─┼─┼─┼─┼─┤

             ├─┼─┼─┼─┼─┼─┤

             ├─┼─┼─┼─┼─┼─┤

             ├─┼─┼─┼─┼─┼─┤

             ├─┼─┼─┼─┼─┼─┤

             └─┴─┴─┴─┴─┴─┘

       4) Ответ:_______

        6.  Выполнить деление:

  а) 1,208 : 0,04 = __________ : ______      б) 5,6224 : 0,56 = ________ : _____

    ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐                        ┌─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┬─┐

    ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤                        ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤

    ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤                        ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤

    ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤                        ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤

    ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤                        ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤

    ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤                        ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤

    ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤                        ├─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┼─┤

    └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘                        └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘

     Ответ:______                                                           Ответ: _______

Максимовская М.А., 2008 г.
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